

阿尔及利亚总统表示期待同中方开展各领域互利合作

新华社阿尔及尔10月7日电(记者 徐永春)阿尔及利亚总统特本7日表示,阿方始终视中国为好兄弟、好朋友、好伙伴,期待同中方在高质量共建“一带一路”、中阿合作论坛、中非合作论坛等框架下开展各领域互利合作,持续巩固深化阿中友好,共同为促进世界和平稳定作出积极贡献。

特本是在中国驻阿尔及利亚大使李健7日辞行拜会时作上述表示的。

李健表示,在两国元首的战略引领下,中阿关系呈现强劲发展势头,中方高度重视中阿关系,愿同阿方一道继续推动两国全面战略合作伙伴关系不断向前发展。

阿曼官员表示

欢迎更多中企参与阿曼城市规划项目

新华社马斯喀特10月7日电(记者 汪强)阿曼住房与城市规划大臣哈勒凡·舒义里7日说,中国在城市规划方面的能力令人印象深刻,欢迎更多中国企业参与阿曼城市规划项目。

由阿曼住房与城市规划部主办的“十月城市大会”7日在阿曼首都马斯喀特的阿曼国际会展中心开幕。舒义里在会议间隙接受新华社记者采访时说,他多次访问中国,去过许多城市,无论是规划还是技术层面,中国城市建设能力都令人钦佩。

舒义里表示,中国城市建设让他印象最深刻的两个方面是科技赋能和保护自然。中国强大的基建能力世界闻名,目前已有中国基建企业参与阿曼项目,期待更多与城市规划相关的中国企业参与阿曼的城市建设。

本次“十月城市大会”为期三天,集中展示阿曼众多在建和待建的大型项目,例如海赛姆苏丹城、大马斯喀特区域结构规划项目等,吸引了众多城市规划和房地产领域的投资者和专家出席。

中国海军“和平方舟”号医院船 首访喀麦隆



当地时间10月7日,执行“和谐使命-2024”任务的中国海军“和平方舟”号医院船抵达喀麦隆杜阿拉港,开始对喀麦隆进行为期7天的友好访问,并提供医疗服务。这是“和平方舟”号医院船首次访问喀麦隆。

访问期间,“和平方舟”号医院船将利用主平台开展医疗服务,并派出多支专家分队、巡诊分队前往当地医院、军队、政府机构,开展联合诊疗、学术交流、设备检修、急救技能培训等活动。此外,任务官兵代表还将赴当地学校、孤儿院、军事基地开展健康知识讲座和文化联谊,与喀军官兵举行足球友谊赛。

抵港前一天,“和平方舟”号医院船与喀海军两艘巡逻艇位杜阿拉港外附近海域举行了以编队会合、编队运动为主要科目的联合演练。

来源:新华网

初步结果显示现任总统赛义德 在突尼斯总统选举中获胜

新华社突尼斯10月7日电(记者 黄灵 王一盛)突尼斯最高独立选举委员会7日公布的总统选举初步计票结果显示,现任总统赛义德获胜。

突尼斯最高独立选举委员会主席布阿斯凯尔7日宣布,根据初步计票结果,赛义德在6日举行的总统选举中得票率为90.69%。另外两名候选人中,阿齐蒙运动领导人扎迈勒得票率为7.35%,突尼斯人民运动总书记马格扎维得票率为1.97%。

根据突尼斯法律,在总统选举第一轮投票中得票超过半数的候选人直接当选总统。

赛义德现年66岁,2019年10月首次当选突尼斯总统,任期5年。

韩国市民团体抗议政府

强拆驻韩美军“基地村”收容所遗址

韩国市民团体“阻止拆除东豆川原性病管理局共同对策委员会”7日在位于京畿道东豆川市的驻韩美军“基地村”收容所遗址入口处举行记者见面会,抗议当地政府计划强行拆除该处收容所遗址,呼吁保留收容所建筑,以铭记历史。

该市民团体负责人在记者见面会上表示,东豆川市10月2日发布拆除收容所的施工中标企业,收容所即将被拆除。对此,该市民团体将在10月7日至20日期间,每晚举行烛光集会,以阻止拆除。

参加当天记者见面会的“京畿北部和平市民行动”共同代表金大镕告诉记者,收容所的存在不仅仅是为了证明驻韩美军在“基地村”对女性的人权践踏,更象征战争所带来的伤害,因此希望这一空间能够成为反思与实践和平的重要场所。

自20世纪50年代起,大量韩国女性遭受驻韩美军残酷的性剥削,在驻韩美军基地周边出现众多以美军为服务对象的“俱乐部”,形成所谓“基地村”。当时“基地村”内患有性病的女性会被关进收容所——“性病管理局”,她们会被注射大量青霉素。据幸存者的说法,很多人因过度注射青霉素而死亡或落下残疾。

来源:新华网

以军说对黎巴嫩南部 真主党目标发动大规模空袭

新华社耶路撒冷10月7日电(记者 罗晨 王卓伦)以色列国防军7日发表声明说,以军当天对黎巴嫩南部真主党目标发动大规模空袭。

声明说,以空军根据情报在一小时内袭击了黎南部120多个真主党目标,这些目标隶属于真主党的不同部队,包括真主党南部战线的地区部队、拉德万部队、导弹和火箭部队以及情报机构。空袭旨在削弱真主党的作战能力,并协助地面部队实现作战目标。

声明还说,以军正继续针对黎巴嫩真主党实施精准行动,以消除对平民的威胁。

黎巴嫩真主党7日发表声明说,对以色列北部卡尔米埃勒和海法地区发动了系列火箭弹袭击。